

Zpráva o činnosti školní družiny – říjen 2022

Průměrná docházka v říjnu činila 24,88 žáků denně.

Během měsíce října jsme ve školní družině pokračovali ve čtení knížky s názvem Honzíkova cesta od B. Říhy a ve čtení časopisu Sluníčko. V průběhu komunitních kruhů jsme si povídali na téma „Jdeme na houby“, kdy jsme rozpoznávali jedné a nejedlé houby. Také jsme poznávali zeleninu a ovoce podle chuti. Mnoho dětí v tomto měsíci navštívilo výlov rybníku, takže jsme si s radostí přečetli pohádku O zlaté rybce a vytvořili rybkou, kde si každý vymaloval svoji šupinu. Také jsme zpívali píseň Rybička maličká.

20. října jsme si připomněli Den stromů, podívali jsme se na video s názvem „Jak to chodí v lese 5/10“ a děti soutěžili v poznávání stromů a jejich plodů. Na konci měsíce jsme si povídali o rozdílech mezi Halloweenem a Dušičkami.

V tomto měsíci děti tvořily z brambor a z přírodnin tiskátka, ježka a strašáky, malovaly pomocí temperových barev podzimní strom a ozdobily ho dílky puzzle. Skládaly Netopýra jako origami a pavučinu z magnetické stavebnice.

V kroužku angličtiny se žáci 1. ročníku naučili slovesa pohybu, procvičili vazbu Can you...., zopakovali si čísla od 1 – 12, naučili se barvy a slovíčka týkající se školního prostředí.

Ve školní družině jsme s dětmi také hráli různé hry jako např. Šachy, Vadí nevadí, Pexetrio – zvířecí rodiny, Tichou poštu – psaní na záda, Opičky, Arctica či Zoo kvíz – soutěž družstev, Brainbox - pohádky a naučili se báseň Byla jedna šiška. V rámci tělovýchovných chviliek jsme cvičili s relaxační hudbou a prováděli cviky na podporu klenby chodidla.

Velmi často jsme navštěvovali školní zahradu a hřiště. Při řízených činnostech jsme hráli míčové hry – fotbal, vracečka, a honičky – Zblešená kočka, Zkamenělí honci, Opičí virus, Čínská honička. V rámci soutěží v družstvech jsme hráli Pexeso a Dobble. Věnovali jsme se průpravným cvičením s míčem, skoku přes lano či pouštění draka. Při volných činnostech žáci využívali prolézačky, houpačky, koloběžky, soft tenis a pískoviště.